

## वभिन्न नगिम, मंडल, बोर्ड तथा प्राधकिरण के अध्क्षों को तथा कैबनित मंत्री का दर्जा और उपाध्क्षों को मलिा राज्य मंत्री का दर्जा

### चर्चा में क््यों?

29 दसिंबर, 2021 को राज्य शासन ने नगिम, मंडल, बोर्ड और प्राधकिरण के नव-नयुक्त अध्क्षों को कैबनित मंत्री का दर्जा प्रदान करने के आदेश जारी कर दिये हैं। कैबनित मंत्री का दर्जा उनके कार्यभार ग्रहण करने की तिथि से प्राप्त होगा।

### प्रमुख बदि

- इसी प्रकार नगिम, मंडल, बोर्ड और प्राधकिरण के नव-नयुक्त उपाध्क्षों को राज्य मंत्री का दर्जा प्रदान करने के आदेश भी जारी हो गए हैं। यह भी संबंघति नव-नयुक्त उपाध्क्षों को उनके कार्यभार ग्रहण करने की तिथि से प्राप्त होगा।
- मध्य प्रदेश शासन ने शैलेंद्र बरूआ को मध्य प्रदेश पाठ्य-पुस्तक नगिम, शैलेंद्र शर्मा को मध्य प्रदेश राज्य कौशल विकास एवं रोजगार नरिमाण बोर्ड, जतिंदर लटौरिया को मध्य प्रदेश खादी तथा ग्रामोदयोग बोर्ड, इमरती देवी को मध्य प्रदेश लघु उद्योग नगिम लमिटिड, एंदल सहि कंषाना को मध्य प्रदेश स्टेट एगरो इंडस्ट्रीज डेवलपमेंट कॉरपोरेशन लमिटिड, गरिराज दंडोतिया को मध्य प्रदेश ऊर्जा विकास नगिम, रणवीर जाटव को संत रवदास मध्य प्रदेश हस्तशलिप एवं हथकरघा विकास नगिम लमिटिड, जसवंत जाटव को मध्य प्रदेश राज्य पशुधन एवं कुक्कुट विकास नगिम तथा मुननालाल गोयल को मध्य प्रदेश राज्य बीज एवं फार्म विकास नगिम का अध्क्ष बनाया है।
- इसी प्रकार रघुराज कंसाना को मध्य प्रदेश पछिड़ा वर्ग तथा अल्पसंख्यक वतित एवं विकास नगिम, आशुतोष तविवारी को मध्य प्रदेश गृह नरिमाण एवं अधोसंरचना विकास मंडल, वनिंद गोटिया को मध्य प्रदेश राज्य पर्यटन विकास नगिम मर्यादति, जयपाल चावड़ा को इंदौर विकास प्राधकिरण, अमति चपरा को मध्य प्रदेश महिला वतित एवं विकास नगिम, नरिमला बारेला को मध्य प्रदेश आदविासी वतित एवं विकास नगिम और सावन सोनकर को मध्य प्रदेश राज्य सहकारी अनुसूचति जाति वतित एवं विकास नगिम मर्यादति का अध्क्ष बनाया गया है।
- वही राज्य शासन ने प्रहलाद भारती को मध्य प्रदेश पाठ्य-पुस्तक नगिम, नरेंद्र बरिथरे को मध्य प्रदेश राज्य कौशल विकास एवं रोजगार नरिमाण बोर्ड, राजकुमार कुशवाहा को मध्य प्रदेश राज्य बीज एवं फार्म विकास नगिम, अजय यादव को मध्य प्रदेश पछिड़ा वर्ग तथा अल्पसंख्यक वतित विकास नगिम, मंजू दादू को मध्य प्रदेश राज्य कृषि विपिणन बोर्ड, नरेंद्र सहि तोमर को मध्य प्रदेश राज्य पर्यटन विकास नगिम मर्यादति, राजेंद्र सहि मोकलपुर को मध्य प्रदेश स्टेट माइनगि कारपोरेशन लमिटिड, रमेश खटीक को मध्य प्रदेश राज्य सहकारी अनुसूचति जाति वतित एवं विकास नगिम मर्यादति एवं राजेश अग्रवाल को मध्य प्रदेश राज्य नागरकि आपूर्ति नगिम का उपाध्क्ष बनाया है।